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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ В 

УКРАЇНІ 
Коропатов О.М.,професор кафедри адміністративного права 

та адміністративного процесу Одеського державного 

університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук, 

доцент 
На сучасному етапі розвитку країни здійснюється реформа 

правоохоронної системи, яка торкається і поліції України. Основним 

призначенням поліції, як державного органу, стало не забезпечення 
примусового владного впливу, а надання публічних послуг. 

Різні аспекти взаємодії поліції та громадськості в своїх дослідженнях 

розглядали наступні науковці: В.В.Аброськін, О.М.Бандурка, А.М.Волощук, 

В.Л.Грохольський, Є.В.Додін, Д.П.Калаянов, О.В. Ковальова, 
С.О.Кузніченко, О.М. Музичук, О.П.Рябченко, Х.П.Ярмакі та ін.. 

Аналізуючи статистичні данні сайту МВС України можливо 

констатувати, що рівень довіри населення до поліції (міліції) з початку 2015 
року до кінця 2019 року виріс з 1,5% до 51%, це вказує на координальну 

зміну ставлення населення до поліції. 

Що на нашу думку цьому посприяло? Прийнятий в 2015 році Закон 

України «Про національну поліцію» вперше на законодавчому рівні закріпив 
в статті 86 можливість здійснення громадського контролю за діяльністю  

працівників поліції; в статті 87 встановлено прийняття резолюції недовіри 

керівникам органів поліції та ін. 
В рамках підходу «Сommunity Рolicing » у 2016 році було запроваджено 

проект «Шкільний офіцер поліції», який передбачає безпосередню участь  
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поліцейських в діяльності відповідних закладів освіти; залучання як учнів, їх 

батьків так і персоналу шкіл до питань протидії правопорушенням. 

З 2018 року, на базі Дніпровського університету внутрішніх справ 
реалізовується проект «Поліцейський офіцер громади». Мета проекту 

наблизити поліцію до життя територіальної громади. Цей поліцейський буде 

співпрацювати з територіальною громадою, володіти повною інформацією 

відносно її проблем, перебувати на постійному зв’язку із мешканцями та 
допомагатиме їм.  

Відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні 

громадського порядку і державного кордону» почали створюватися 
відповідні громадські об’єднання, які разом з поліцейськими залучаються до 

правоохоронної діяльності, а в деяких місцевостях і самостійно виконують 

функції працівників патрульної служби поліції. Так представники 

громадського формування з охорони публічного порядку «Сокіл» 
(м.Миколаїв) залучаються до патрулювання вулиць міста, та під час 

проведення масових заходів. 

Громадська організація «Парк», яка діє на території Вітовського району 
Миколаївської області, разом з працівниками поліції та інспекторами 

Державної екологічної інспекції України здійснюють протидію 

браконьєрству. 

Мешканці міста Кропівницький створили на базі ОСББ 10 організацій 
під єдиною назвою «Сусідська варта», які протидіють квартирним крадіжкам, 

підтримують тісний зв'язок з місцевими органами державної влади та 

органами Національної поліції України щодо профілактики правопорушень 
та охорони публічного порядку. 

Всеукраїнська організація «Пітбуль», яка розпочала свою діяльність на 

території Львівської області в 2016 році, відслідковує водіїв, що керують 

транспортними засобами в стані алкогольного та наркотичного сп’яніння і за 
допомогою месенджера «Telegram» надають цю інформацію до патрульної 

служби поліції. Крім того у зв’язку з тим, що Наказом МВС України від 28 

липня 2017 року №650 «Про затвердження Інструкції з організації діяльності 
дільничних офіцерів поліції» за дільничними офіцерами поліції не 

закріплюються позаштатні працівники поліції та знайти понятих або свідків у 

2-3 години ранку неймовірно тяжко, представники організації «Пітбуль» 

приходять на допомогу у вирішенні цього питання. 
Аналізуючи вказані аспекти хтілося б підкреслити, що реформа поліції 

в Україні посприяла створенню нових служб та підрозділів поліції, таких, як 

підрозділи ювенальної превенції, підрозділи превентивної діяльності, 

підрозділи кіберполіції та ін., які надали можливості представникам поліції 
наблизитись до проблем громади, стати її частиною та сумісно з населенням 

більш ефективно протидіяти злочинності. 
 


